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JUICIO DE LA POBLACIÓN SOBRE LA EDUCACIÓN UNIVERSITARIA

¿Qué opinión tiene Vd. de las siguientes instituciones educativas?
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¿Qué opinión tiene Vd. de las siguientes instituciones educativas?

Por área de residencia
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¿Qué opinión tiene Vd. de las siguientes instituciones educativas?

Por nivel socioeconómico
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¿Qué opinión tiene Vd. de las siguientes instituciones educativas?

Por voto en las elecciones nacionales de 2009
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 Hay una clara preferencia por la Universidad de la República sobre las 
universidades privadas

 Ese juicio es similar en Montevideo y el interior

 También predomina la preferencia por la Universidad estatal en todos los 
niveles socioeconómicos

 En los votantes de los partidos tradicionales se da una división de juicios 
más parejos entre la pública y las privadas

CONCLUSIONES SOBRE LA EDUCACIÓN UNIVERSITARIA
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¿Qué opinión tiene Vd. de las siguientes instituciones educativas?

RANKING DE INSTITUCIONES EDUCATIVAS
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